

Отчет о проведении

«Недели открытых уроков в начальных классах»

Тема недели: «Использование информационно-коммуникационных технологий на уроках в начальной школе»

Цель: Способствовать активизации познавательной сферы обучающихся для повышения мотивации обучения.

Неделя открытых уроков в начальных классах проводилась с 2 по 8 декабря 2019г. План проведения недели заранее обсуждался на заседании методического объединения учителей начальных классов, затем вывешивался на школьную Доску объявлений. План проведения недели включал в себя открытые уроки и внеклассные мероприятия. Учиться должно быть интересно. Только тогда учение может быть успешным. В этом твёрдо убеждены педагоги начальной школы. Учителями начальных классов была проведена большая работа по подготовке и проведению открытых занятий. Такие мероприятия в начальной школе это праздник длиной в целую неделю. Это было увлекательное путешествие по учебным наукам: математике и русскому языку, литературному чтению и окружающему миру. Проводимые уроки отмечались разнообразием приёмов и методов обучения, форм организации урока. Учителя стараются работать творчески, так как современный урок- это творчество самого учителя, его стремление к проявлению профессиональной индивидуальности. На уроках в начальной школе ученики совершали интересные открытия, увлекательные путешествия, наблюдения, проявив неиссякаемую радость познания.

В 1 классе 5декабря был проведён урок азбуки на тему «Согласный звук и буква Ж,ж» (учитель Абдуллаева Р.А.). На уроке были использованы современные средства обучения, также элементы проблемного обучения, развития мыслительной деятельности и творческих способностей учащихся. Малыши продемонстрировали умение читать слова, находить новую изученную букву в словах. Педагог умело использовал презентацию по теме урока. Учителя высказали своё мнение об уроке в отзыве.



3 На уроке окружающего мира в 4 классе 2 декабря (учитель Сунгурова З.М.) учащиеся продемонстрировали умение работать в парах, умение договариваться друг с другом. Тема урока «Водные ресурсы нашего края.» для учеников была интересна и актуальна. Педагог умело продемонстрировала экологические проблемы, культуру поведения на водоемах, через занимательные приёмы демонстрации материала и через использование презентации по теме урока. Ученики самостоятельно вырабатывали правила поведения на водоемах.



Урок русского языка 3 декабря в 3 классе на тему «Изменение имён прилагательных по числам» провела Акаева М.А. В ходе исследования учащиеся сами делали выводы по теме урока, работали в парах, группах и самостоятельно. Для творческой работы были подобраны разноуровневые задания. Дети совместно с учителем провели большую подготовительную работу и показали уверенные знания по теме курса.



Урок математики 5 декабря во 2 классе на тему «Буквенные выражения» провела Бурасанова А.а. Урок был насыщен наглядным материалом. Ребята проявили активность, смекалку, эрудицию. Урок систематизировал и укрепил знания школьников. Учителем умело использованы возможности доски, ребята работали в группах и парах. Ученики самостоятельно выводили правило и продемонстрировали умение проводить рефлексию. Выпускники начальной школы показали гостям, что умеют нестандартно мыслить, логически рассуждать. Урок способствовал развитию творческой инициативы детей



Педагоги уверены в том, что после проведения открытых уроков у многих учащихся меняется отношение к учёбе, появляется заинтересованность в познании нового, усиливается интерес к процессу обучения.

Такие формы работы дают большой эмоциональный заряд, надолго запоминаются детям, способствуют формированию положительной мотивации учебной деятельности. Огромное спасибо учителям, принявшим участие в насыщенной, интересной, познавательной неделе открытых уроков в начальной школе.